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Aclaraciones

= Bl parcial os a libro casi-cerrado. Solo es posible tener immpreso ol teorema maestro v el apunie de mddulos Disicos,
Ademas, pueden tener una hoja (2 carillas). eserita a mano, con los apuntes que se deseen,

» Cada cjercicio debe entregarse en hojas separadas. Las mismas deben estar muneradas,

o Incluir en esta hoja: nombre. apellido. el mimero de orden asignado. mumero de librea.,

o Incluir en cada hoja entregada: nombre, apellido v miimero de libreta,

o Cada cjercicio se calificard con Perfecto. Aprobado, Regular, o Insuficiente,

o ] pareial estara aprobado st las notas de los tres ejercicios tienen al menos dos AL

= Los cjercicios no se recuperan por separado,

= Se encuentran disponibles para utilizar todas las estrneturas de datos presentadas on Ia tedrica con las operaciones

v complejidades dadas en las misnins.

Ej. 1. Ordenamiento

Dircimos que un arrcglo es semi ordenado para L v H (dos muneros naturales. con L < H) si cample que
todos los valores menores o ignales a L aparecen en orden decreciente: todos los valores mayvores o jgnales a H
aparceen en orden ereciente: v la cantidad de elementos que hay en ol rango (L, H) es a lo smmo V/!-u] stendo
ne el tamano del arreglo.

Ejemplo: La secuencia § = [3.17.2.20.1,23,5.11,9] estd semi ordenada para L = 4 v H = 12, pues los
valores menores a 4 aparecen en orden 3,2, 1 v los valores mavores a 12 aparecen en crden 17, 20, 23,

Formalmente:

o (Vi,j:Z)0D<i<j<n = (Al < LA Ajj] < L = Ajil = Alj])a(Alil > H ANAI =z H = 1': < Algh
s #H{r:ZlreAAL<zx< H} < \."ﬁ

a) Proponga un algoritmo de ordenamiento ordenarSemi(A : arreglo(nat). L 2 nat. I : nat) de complejidad
O(n). Puede en este punto utilizar (sin tener que definitlos) cnalquier de los algoritmos de ordenamiento
definidos en la materia, indicando claramente la complejidad de su aplicacion.

b) Justifique detalladamente la correctitud del algoritmo v su complejidad temporal.

Ej. 2. Eleccion de estructuras

Se tiene un arreglo B con n strings sin repeticiones que define un ranking, Se tiene ademas un arreglo A de
m strings tal que todos ellos aparceen en ol ranking R. Se quiere ordenay el arreglo A en funcion del ranking
definido por R. Es decir, dados dos elementos s v de A, s serd “mienor” que t. si aparece en @ antes que £, Por
cjemplo. si tenemos

R = [Brasil, Argentina, Alemania, Chile, Colombia, Francia] v
A = [chile, Francia, Brasil, 'Chile, Argentina, Brasil].

entonces el orden correcto para A serita [Brasil, Brasil, Argentina, Chile, Chile,
Francia].

Suponiendo que el largo de todos los strings estd acotado por una constante v que ol abecedario tambien lo
esta. proponga un algoritmo de ordenamiento que resuelva el problema en una complejidad O(n <+ m). donde
1oy meoson las cantidades de elementos en el ranking v en el arreglo a ordenar. respectivamente. Justifique Ja
correctitud del algoritmo y su complejidad temporal. TIP: considerar almacenar el Ranking en una estruetura
auxuliar como ser AVL, TRIE o HEAP,
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Ej. 3. Divide and Conquer

Se tienen un arreglo A de nonitmeros enteros (con nomayor a4y potencia de 2) que se encuentra ordenndo
de manera estrictamente decreciente hasta un cierto punto y luego de manera estrictamente creciente. Se pide
cncontrar el minimo del arreglo,

Por ejemplo, para A = [4.2. =3.5] ¢l resultado es =3 y para A = [1.3.6.9.10. 11. 13. 14] el resultado serd 3.

Formalnente:

w (Fe v Z) > 2 A0 =27
« (Fi:Z)(0<i<n) AVI:Z)0<j<nn (j<i= AjJ>A+1DA (j>i = Ay - 1] < Alj})

a) hmplementar la funcion:  min(in A: arreglo(nat)) — nat que resuelve el problema planteado, La hneion
debe ser de tiempo O(logn).
) Calenlar v justificar Ia complejidad del algoritino propuesto utilizando el teorema macstro.
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